



Emberi Erőforrások
Minisztériuma
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 39656-1/2013/OKAB

Ügyintéző: Máté Nikolett (795-3212)

Pék László úr

elnök

Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége
Slovakia
945 01 Komarno
P.O. Box 49.

Tárgy: Köszöntő a Szlovákiai Magyar Iskolák Országos Tanévnyitó Ünnepségére

Tisztelt Elnök Úr, Polgármester Úr, kedves magyar Pedagógusok és Diákok, tisztelt Szülők!

Szeretettel küldöm köszöntő szavaimat a Szlovákiai Magyar Iskolák Országos Tanévnyitó Ünnepségére Tornalján összegyűlteknak és mindazoknak, akik a média segítségével a tanévnyitót követik.

A magyar köznevelésért felelős politikusként minden alkalommal összeszorul a szívem, amikor a határon túlra kapok meghívást a szakterületemet ott képviselő magyar kollégáktól. Nem titkolom, hogy különösen is szívemen viselem a Szlovákiában élő magyar köznevelési intézmények sorsát. Remélem, hogy a szlovákiai magyar iskolák diákjai és tanárai eredményes, nyugodt tanévnek néznek elébe.

Hiszen van okunk a reményre, sőt az öröme: Magyarország Alaptörvénye garantálja és erkölcsi törvényül szabja, hogy a határainkon kívülre szorult magyar honfitársainkért felelősséggel viseltessünk. Mi ehhez tartjuk magunkat. A felelősség pedig nem érzelem kérdése, hanem cselekedeté. Ami emberileg lehetséges, azt mi megtesszük és a jövőben is meg fogjuk tenni értetek, Önökért, kedves magyar diákok és tanárok.

Örülhetünk annak, hogy a szlovákiai magyar iskolákba a 2013/14-es tanévben jelentkezők száma a tavalyi évhez képest nem csökkent. Mint ahogy az is öröme ad okot, hogy a külső szorongatás közepette sem vesztette el egyetlen magyar pedagógus sem azt a meggyőződését, hogy az ő rendeltetése a Felvidéken élő magyar gyerekek nevelése. Akkor is, ha ezért esetleg hátrányt kell elszenvednie. Akkor is, ha éppen a leginkább érintetteket, a magyar szülőket nem könnyű arról meggyőznie, hogy az anyanyelven való tanulás hatékonysága a többszöröse annak, mint hogyha a gyermekük idegen tannyelvű iskolába járna. És örülhetünk annak, hogy Ti, Önök, fontosnak tartjátok, hogy részt vegyetek a magyarországi tanulmányi versenyeken és egyéb megmérettetéseken.

Köszöntöm tehát a felvidéki magyar iskolák minden tanulóját és pedagógusát az új tanévben. Kívánom, hogy békében megélhessék a magyarságukat, s közben hasznára lehessenek szülőföldjüknek. Kívánom, hogy eredményeik alapján az őket megillető méltányos elbánásban részesüljenek. Kívánom, hogy ma és a jövőben mind Magyarország, mind Szlovákia büszke lehessen az itt nevelődő magyar gyerekekre.

Budapest, 2013. augusztus 2....

Szeretettel:



dr. Hoffmann Rózsa